
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez granica� 2010.
3 � 4. razred

Zadaci koji vrede 3 poena

1. Ma~ka i mi{ na slici treba da pro|u kroz lavirint. Ma~ka treba da do|e do boce sa
mlekom, a mi{ do sira, ali ma~ka i mi{ se nikada ne smeju sresti. Kako izgleda skriveni deo
lavirinta?

A) B) V) G) D)

2. ^etrdesetominutni ~as po~iwe u 11.50. Ta~no na sredini ~asa, ptica je uletela kroz prozor.
Kada se to desilo?
A) u 11.30 B) u 12.00 V) u 12.10 G) u 12.20 D) u 12.30

3. Indijanski poglavica Veliki Medved ima tri pera, sekiru, strele i mokasine na nogama.
Wegov sin, Beli Gepard, ima dva pera, nema sekiru, bosonog je i ima dve trake nacrtane na
grudima. Na kojoj slici su zajedno prikazani Veliki Medved i Beli Gepard?

A) B) V)

G) D)
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4. U restoranu predjelo ko{ta 4e, glano jelo 9e i desert 5e. Kompletan meni, koji se sastoji
od predjela, glavnog jela i deserta, ko{ta 15e. Koliko se u{tedi ako se umesto tri odvojene
naruxbine naru~i kompletan meni?
A) 3e B) 4e V) 5e G) 6e D) 7e

5. [est nov~i}a le`i u trouglu kao na slici levo. Potrebno je pomeriti nekoliko nov~i}a da
bi oni bili raspore|eni kao na slici desno. Koliko najmawe nov~i}a se mora pomeriti?

A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

6. ^etiri prijateqa su jela sladoled.
• Mi{a je pojeo vi{e od Filipa.
• Jovan je pojeo vi{e od Voje.
• Jovan je pojeo mawe od Filipa.

Pore|ati ih u niz prema tome koliko su pojeli, po~ev od onog koji je pojeo najvi{e, do onog
koji je pojeo najmawe.
A) Mi{a, Jovan, Voja, Filip B) Voja, Mi{a, Filip, Jovan V) Mi{a, Filip, Jovan, Voja
G) Jovan, Voja, Mi{a, Filip D) Jovan, Mi{a,Voja, Filip

7. Koriste}i samo plo~ice oblika za pokrivawe poda sobe, koji od slede}ih mozaika nije
mogu}e dobiti?

A) B) V) G) D)

8. Stonoga Eva ima 100 nogu. Ju~e je kupila i obula 16 pari novih cipela. Uprkos tome, 14
wenih nogu su i daqe bile bose. Na koliko nogu je imala cipele pre kupovine?
A) 27 B) 40 V) 54 G) 70 D) 77

Zadaci koji vrede 4 poena

9. Marija je presavila i razvila papir ~etiri puta kao {to je
prikazano na slici. Koliko puta su se kenguri preklopili kada
je papir bio presavijen?
A) 0 B) 1 V) 2
G) 4 D) beskona~no mnogo

10. Marko i Lara stanuju u istom soliteru. Lara stanuje 12 spratova iznadMarka. Jednog dana
Marko je i{ao stepenicama da poseti Laru. Na polovini svog puta bio je na 8. spratu. Na kom
spratu Lara stanuje?
A) 12. B) 14. V) 16. G) 20. D) 24.
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11. Velika kocka sastavqena je od 64 male bele drvene kocke istih
dimenzija. Pet strana velike kocke obojeno je u sivo. Koliko
malih kocki ima tri sive strane?
A) 4 B) 8 V) 16 G) 20 D) 24

12. Trajekt mo`e odjednom da preveze preko reke 10 automobila ili 6 kamiona. U sredu je trajekt
pre{ao 5 puta pun preko reke i ukupno prevezao 42 vozila. Koliko automobila je preve`eno
trajektom?
A) 10 B) 12 V) 20 G) 22 D) 30

13. Kvadrat je podeqen na ~etiri mawa jednaka
kvadrata. Svi mawi kvadrati su obojeni ili crnom
ili sivom bojom. ^etiri bojewa kvadrata sa slike se
ne razlikuju. Koliko razli~itih bojewa je mogu}e?
A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 9

14. Jovan je zapo~eo slawe pisama. On je poslao pismo svom drugu Petru. Petar je morao da
po{aqe pismo drugim dvema osobama. Svako ko je primio pismo, morao je da ga po{aqe drugim
dvema osobama. Posle dva kruga ukupno 1 + 2 + 4 = 7 osoba je primilo pismo. Koliko ukupno
osoba je primilo pismo posle ~etiri kruga?
A) 15 B) 16 V) 31 G) 33 D) 63

15. Deca su merila du`inu pe{~anog igrali{ta koracima. Ana je napravila 15 jednakih
koraka, Bojana 17, Dejan 12 i Ivan 14. Ko od wih ima najdu`i korak?
A) Ana B) Bojana V) Dejan G) Ivan D) nemogu}e je odrediti

16. Ako je zbir brojeva u obe vrste jednak, koju vrednost ima simbol ∗?
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 199
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 ∗
A) 99 B) 100 V) 209 G) 289 D) 299

Zadaci koji vrede 5 poena

17. Proizvod 60 · 60 · 24 · 7 jednak je
A) broju minuta u 7 sedmica B) broju sati u 60 dana V) broju sekundi u 7 sati
G) broju sekundi u jednoj sedmici D) broju minuta u 24 sedmice

18. Svako poqe tabele 4 × 4 sadr`i po jednu kartu (wihove boje
su prikazane na slici). Jedan potez dozvoqava zamenu pozicija
bilo koje dve karte. Koliko najmawe poteza treba izvr{iti tako
da svaka vrsta i svaka kolona sadr`i sve boje?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5

19. Pre dve godine ma~ke Cica i Cara imale su u zbiru 15 godina. Sada Cica ima 13 godina.
Za koliko godina }e Cara imati 9 godina?
A) 1 B) 2 V) 3 G) 4 D) 5
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20. Kristina je ispisala prirodne brojeve od 1 do 100 redom u
tabeli sa 5 kolona. Deo te tabele dat je na slici. Wen brat
je isekao deo tabele, a zatim obrisao neke brojeve. Koja slika
predstavqa deo nekompletne tabele?

1 2 3 4 5
6 7 8 9 10
11 12 13 14 15
16 17 18 19 20

A) 43
48

B) 58
52

V) 69
72

G) 81
86

D) 90
94

21. Biblioteka u {koli u koju idu Ana, Biqana i Vladimir ima puno kwiga. �Ima pribli`no
2010 kwiga�, rekao je u~iteq i pozvao u~enike da pogode ta~an broj. Ana je rekla da ima 2010
kwiga, Biqana 1998 i Vladimir 2015. U~iteq je rekao da su razlike izme|u ta~nog broja kwiga
i brojeva koji su oni rekli jednake 12, 7 i 5, ali ne istim redom kojim su oni poga|ali broj.
Koliko kwiga ima u biblioteci?
A) 2003 B) 2005 V) 2008 G) 2020 D) 2022

22. Neke du`i na kartonu su obele`ene
brojevima 1, 2, . . . , 8 kao {to je prikazano
na slici levo. Ina je rasekla du` ~etiri
od wih da bi dobila figuru prikazanu
na slici desno. Koliki je zbir brojeva
kojima su obele`ene du`i koje je Ina ra-
sekla?
A) 16 B) 17 V) 18 G) 20 D) 21

23. Andreja, Stefan, Robert i Marko su se sreli na koncertu u Zagrebu. Oni su do{li iz
razli~itih gradova: Pariza, Dubrovnika, Rima i Berlina. Poznate su slede}e informacije o
ovim qudima:

• Andreja i momak iz Berlina su do{li u Zagreb rano ujutru na dan koncerta. Nijedan od
wih nikada nije bio u Parizu i Rimu.

• Robert nije iz Berlina, a stigao je u Zagreb u isto vreme kad i momak iz Pariza.
• Marku i momku iz Pariza se koncert jako dopao.

Odakle je Marko do{ao?
A) iz Pariza B) iz Rima V) iz Dubrovnika G) iz Berlina D) iz Zagreba

24. Svi Brankovi prijateqi su sabrali broj dana i broj meseca svog ro|endana i dobili zbir 35.
Wihovi ro|endani su razli~itih dana. Koji je maksimalno mogu}i broj Brankovih prijateqa?
A) 7 B) 8 V) 9 G) 10 D) 12

Zadaci: “Kangaroo Meeting 2009”, Minsk, Belorusija
Organizator takmi~ewa: Dru{tvo matemati~ara Srbije
Prevod: dr Marija Stani}
Recenzent: prof. dr Zoran Kadelburg
E-mail: info@dms.org.rs
URL: http://www.dms.org.rs
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